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 Lucrarea este destinată studierii aspectelor şi performanţelor unui 

program grafic AutoCAD (CAD – Computer Aided Design) ca mijloc de 

desenare/proiectare asistată de calculator. 

Acest program (AutoCAD) se studiază în cadrul disciplinei Grafica 

asistată de calculator în vederea pregătirii competente a specialiştilor conform 

programului de studii la Facultatea  Electronică şi Telecomunicaţii. 
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PREFAŢĂ 

 

Grafica asistată de calculator înseamnă activitatea prin care reprezentăm 
cu ajutorul calculatorului, după anumite reguli tehnice, diverse obiecte sau 
entităţi pe care trebuie să le concepem, să le construim, să le studiem, să le 
optimizăm sau să le gestionăm, respectând metodele şi procedeele tradiţionale 
de executare a desenelor tehnice conform normelor şi standardelor şi, totodată, 

utilizând metodele mai avansate de proiectare, asigurând o precizie înaltă a 
documentelor de proiectare.  

Scopul principal al cursului Grafica asistată de calculator constă în 

dezvoltarea intuiţiei geometrice şi gândirii inginereşti, studierea regulilor şi 
normelor de reprezentare a desenelor tehnice şi altor documente de proiectare 
cu ajutorul calculatorului. 

În prezentul ciclu de prelegeri se recomandă utilizarea programului 

AutoCAD, care reprezintă o marcă înregistrată a companiei Autodesk 
(www.autodesk.com) şi este cel mai cunoscut şi răspândit produs software 

destinat proiectării asistate de calculator, fiind folosit într-o diversitate de 

aplicări, precum este electronica şi telecomunicaţiile. 

În această lucrare sunt explicate modul de operare a AutoCAD; regimurile 

de lucru; comenzile de desenare, editare şi cotare; aspectele avansate de 

proiectare.  

Ciclul de prelegeri cuprinde partea teoretică cu imgini grafice explicative, 
care sunt prezentate în mod clar şi practic, determinând obiectivele şi 
analizând toate subiectele programului la disciplina Grafica asistată de 

calculator.  
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